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Rue du 21 août 1944
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PROCES VERBAL CONSEIL D’ECOLE N°…3
DATE DU CONSEIL D’ECOLE : Lundi  23  juin   2025

CIRCONSCRIPTION     ANDREZIEUX SUD

MEMBRES PRESENTS/EXCUSES/ABSENTS
PRESENTS EXCUSES ABSENTS
Noms- prénoms Qualité Noms- prénoms Qualité Noms- 

prénoms
Qualité

FLACHON 
Christelle

Directrice d’école
enseignante 
classe 2 GS CP

ROBERT  Myriam IEN

JOUBERT 
Sandrine

Enseignante 
classe 3 CE1 
CM1

BROSSIER 
Virginie

enseignante

DAURELLE 
Nathalie

Enseignante 
classe 1 TPS PS
MS

BARCOUDAT 
Marie Claire

Conseillère 
Apinac

DUPRE Isabelle Enseignante 
classe 4 CE2 
CM2

BONNET 
Catherine

Déléguée parents 
d’élèves

GHILAS Sofiane Mairie 
d'Estivareilles

ROIRON Magali Déléguée parents 
d’élèves

VALENTIN Jean 
Marie 

DDEN

CHEVALIER 
Michèle

DDEN

BERNARD Laura Déléguée 
parents d’élèves

FUVEL Laetitia Déléguée 
parents d’élèves

BLANC GARCIA 
Claudine

Déléguée 
parents d'élèves

MAISONNEUVE 
Christelle

Directrice du 
Périscolaire

SANGIOVANNI 
Amandine

APE association 
des parents 
d'élèves
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ORDRE du JOUR :
1 BILANS DE L’ANNÉE
◦ bilan de chaque classe (effectifs, projets menés)
◦ bilan école et des partenaires : périscolaire , Ape
◦ Projet d'école 2024 2029
  
2 PERSPECTIVES POUR 2025 2026

CLASSES :
▪ répartition, effectifs et enseignantes, atsem,
▪ accueil des futurs nouveaux élèves le 20 juin 2025
▪ pré rentrée
CONSTITUTION DE LA COMMISSION 
ELECTORALE
PROJETS DIVERS

COMPTE RENDU 

1. BILANS DE L’ANNÉE 
o bilan de chaque classe (effectifs, projets menés)

CLASSE 1 A souligner : 
• invitation  et intégration des nouveaux élèves le 20 

juin : bel accueil des enfants et des  parents
• Palmarès des Incorruptibles : Vole , vole Carole ! 

Votes motivés des élèves !
• Sortie du 13 juin sans les Tps : très belle et 

enrichissante sortie
• Intervenante Loire Forez sur les Petites Bêtes,que se 

passe-t-il sous nos pieds ,  ainsi que sur l'évolution de 
la graine à la plante qui a beaucoup intéressé les élèves

CLASSES 3  et 4  A noter : 
• le séjour et les activités du voyage au 

Grau d'Agde : une grande réussite dans 
l'ensemble et un grand merci à tous 
pour leur participation (parents et 
élèves)

• Participation aux Incorruptibles : 
toujours un succès et un bon support de 
travail de lecture

• Ateliers autour de l'environnement avec
Loire Forez / Opéra 

• Liaison Cm2 / 6e avec le CEG E 
Falabrègue. 

• Sortie recyclage : grâce aux collectes , 
les élèves de la classe de Mme Dupré 
vont au cinéma et au plan d'eau de St  
Bonnet pique niquer mardi 24 juin. La 
poursuite des collectes sera reprécisée à
la rentrée pour l'an prochain car 
Terracycle arrête certains types 
d'emballages.

• Projet Cyberzen : pour apprendre en 
particulier à faire attention à l'âge 
recommandé pour certains jeux vidéos

• Piscine à Montbrison : tout s'est bien 
passé et les élèves ont progressé
(les CM1 retourneront à la piscine l'an 
prochain) : le cycle piscine aura lieu en 
toute fin d'année , à la piscine de St Just
St Rambert (en cours de rénovation) et 
a priori ne concernera pas les cm1 en 
2026 (à confirmer)

• Livre offert pour l'été aux cm2 
les cp iront découvrir la classe de ce1 la 
dernière semaine d'école.

CLASSE 2     
Apprentissages : les gs et les cp ont bien progressé dans 
l'ensemble :  les  gs ont pu entendre et bénéficier de travail de 
phono avec les cp ou en ateliers , et sur l'alphabet , le 
comptage, la numération qui les ont préparé pour le cp. 
Une élève avec notification d'accompagnement par une aesh , 
et certains élèves avec des difficultés évoquées avec les 
parents . Importance du suivi à la maison et des rdv/bilans 
proposés pour les accompagner au mieux. Une nouvelle élève 
(future Cp) visitera la classe le lundi 30 le matin. 
Apc quelques élèves de CP période 3  en LECTURE   
et langage periode 5 pour 1 gs 1 cp 
Venue des ms pour l'accueil / les rituels et un atelier le matin 
(2 fois par semaine)
Participation incorruptibles (financement coopé)
le livre élu vainqueur pour la sélection GS CP 
« ALPHONSE »
Projet de recherche terminé autour du Ver de Terre : élèves 
curieux et intéressés 
Merci aux parents et à l'ape pour les sorties :

• Opéra 13 02 Spectacle musical " La  pétoche »
• LE PARC DES OISEAUX LE 13 06
•  piscine des cp, le carnaval , les journées temps forts 

ECOLE : Quelques  rappels : 
• fréquentation scolaire (assiduité dès 3 ans ; les vacances scolaires sont nombreuses pour organiser des

vacances à cette occasion)
• d'une bonne communication et d'un suivi entre les familles et l'école (consulter régulièrement le carnet

de liaison, participer aux réunions , signer les bulletins, possibilité de prendre rdv). Respect du lieu école
et des abords (parkings, accès réservé au bus, cigarettes, vitesse en voiture)
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• Sécurité du quotidien , et du sentiment de sécurité dont les enfants et les personnels ont besoin pour
bien apprendre et faire apprendre. L'école doit rester un lieu protégé et protecteur . Toute intrusion ou
relation négative entraînera des conséquences proportionnées. La gendarmerie peut être appelée en cas
d'inquiétude , de menaces ou de risques repérés. 

L'école  est  un  lieu  de  service  public qui  a  pour  mission  d'apprendre  aux  enfants  dans  des  conditions
favorables. Son rôle est aussi de transmettre , ce que chaque citoyen peut faire, toute inquiétude ou alerte qui
constitue  une  entrave  à  sa  mission  auprès  des  élèves  (harcèlement,  difficultés  médicales  ou  sociales  par
exemple). Le bon dialogue avec les familles est le meilleur garant pour que la scolarité des élèves se déroule au
mieux. 
Mme Flachon remercie tous les adultes et les enfants qui agissent dans ce sens. L'école reste ouverte à un
dialogue respectueux en  toute  circonstance,  sans tolérer d'infraction à  la  loi,  pour  le  bien  de  tous.  Elle
remercie aussi toutes les personnes qui donnent du temps et leur bienveillance pour aider aux sorties , aux
journées à thèmes , au voyage scolaire. Rappel posture vigipirate toujours en cours.

EBEP  (élèves à besoins particuliers) : APPELS AU POLE RESSOURCES / PPRE / PAP  , demandes MDPH ,
nombre de cm2 départs en 6e , en segpa , privé / public .  L'école est là pour conseiller , orienter et discuter avec
les parents des aides possibles selon les difficultés et écouter les questions des parents. 

Opération CET ETE JE LIS : le 4 juillet , la bibliothèque au 2e étage sera ouverte toute la journée d'école
pour les familles qui souhaitent emprunter quelques livres pour les vacances scolaires MATIN JUSQU'A 12H30
et après midi jusqu'à 17H. LES LIVRES SERONT RENDUS A LA RENTREE A L'ENSEIGNANTE EN BON
ETAT
La Bibliothèque municipale est aussi un lieu privilégié qui pourra satisfaire enfants et adultes, et gratuit. 

o bilan école et partenaires : périscolaire , Ape (Association des Parents d'élèves) 
PERISCO  Effectifs stables . La mairie a décidé (et doit entériner cette décision fin août) de réduire de 15
minutes les horaires de garderie du soir ; celle ci finira désormais à 18h15 le soir (trop peu d'élèves et personnel
municipal plus utile à d'autres tâches ou d'autres moments sur l'école).

APE les opérations de l'Ape permettent de financer à 75% toutes les sorties des élèves (en particulier de limiter
le voyage au Grau d'Agde à 73€ pour un coût élève de 291€ pour trois jours) . L'Ape recherche encore au moins
1 personne pour intégrer le bureau , et davantage pour s'engager de temps en temps à ses côtés. L'équipe vise
aussi la bonne humeur et les rencontres entre familles et engage chacun à donner un peu de temps pour ne pas
risquer son épuisement , et donc assurer sa poursuite. 
L'ape peut être contactée via son mail : ape.estivareilles42@gmail.com
Les nouvelles familles aussi peuvent se faire connaître . Merci à l'Ape pour son énergie et sa générosité.

o Projet  d'école : présentation des principaux axes jusqu'en 2029 : 
 Voici les principaux éléments synthétiques du nouveau projet d'école, fondé sur l'évaluation d'école faite en 
2024 / 2025 et les dernières évaluations nationales du cp au cm2

Domaine Axe(s) de développement
Apprentissages  et  parcours
des élèves

Améliorer la compréhension de l'écrit, en favorisant la réflexion, la mise 
en place de stratégies spécifiques
Améliorer les compétences en calcul de la PS au CM2

Climat scolaire et bien-être 
des élèves

Améliorer le « vivre ensemble » 
Poursuivre les axes envisagés lors de l'engagement dans la labellisation
EDD

Pilotage pédagogique : 
acteurs, fonctionnement et 
stratégie

Enrichir le lien école/famille

Favoriser l'ouverture vers d'autres milieux

Environnement institutionnel 
et partenariat

Poursuivre l'harmonisation des règles et  valeurs communes  (en associant
aussi  le périscolaire)
Désenclaver l'école, à travers l'élaboration de projets
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2. PERSPECTIVES POUR   2025 2026
o CLASSES :  

 effectifs et enseignantes, atsem, 
les prévisions d'effectifs  2024 2025 :

A ce tableau nous pouvons rajouter une nouvelle élève de cm1 et une nouvelle élève de MS qui doivent 
prochainement être inscrites . Soit un  total 76 élèves   .La dernière réunion de carte scolaire a lieu le 26 juin . 
En 2025 2026 nous compterons 4  élèves avec accompagnement d'un.e aesh et 1cinquième  demande en cours . 
Les perspectives sont un peu à la baisse depuis plusieurs années mais il faudra attendre 2027 pour un regain
d'effectifs, sauf changement.

Enseignantes pas de changement au niveau des titulaires.
REPARTITION DES CLASSES : 
ps ms CLASSE 1 Mme Daurelle 
GS CP CLASSE 2 Mme Flachon
CE1 CE2 Classe 3 Mme Joubert Souchon
CM1 CM2 Classe 4  Mme Dupré 
L'accueil des Tps n'est plus envisagé compte tenu des conditions d'accueil . La mairie réfléchit à la répartition 
des personnels municipaux. (atsem) 
Les PS peuvent bénéficier d'un aménagement du temps de présence pour rester dormir l'après midi en dehors de
l'école dans leur famille ou mam ou grands parents , nounou etc 
Mme Virginie Brossier partira pour l'école de Luriecq à la rentrée. Nous la remercions et lui souhaitons une 
bonne continuation . La décharge de direction sera attribuée en juillet.
Aesh :  situation actuelle environ 1 poste et demi ; les postes pourront changer à la rentrée.
Equipe périscolaire /d'entretien : départ  de Magalie Orelut qui reprendra ses études (merci à elle également). 
Recrutement municipal en cours (essentiellement pour de l'entretien des locaux)
PAI voir la directrice POUR L'AN PROCHAIN si votre enfant est allergique ou nécessite une prise en charge 
particulière au niveau alimentaire, santé . DEMANDE ACCOMPAGNEMENT AESH pendant temps 
périscolaire : une nouvelle procédure existe (en cas de besoin ou de question , s'adresser à Mme Flachon)
Périscolaire : pas de gros changements de tarifs à prévoir l'an prochain pour la cantine ou la garderie.

5.  DDEN / BUDGETS / TRAVAUX
• Dden départ de M Valentin et de Mme Chevalier . D'autres bonnes volontés peuvent se faire connaître :
https://www.jeveuxaider.gouv.fr/organisations/24738-union-de-la-loire-des-delegues-departementaux-de-leducation-nationale
 Merci à M Valentin et à Mme Chevalier pour leur regard bienveillant et pertinent sur notre fonctionnement au quotidien. 

NB DIVERS 
 calendrier scolaire 2025 2026 à retrouver sur le blog de l'école
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o BUDGET :  éclaircissement  budget  de  l'école  demandé  Le  budget  papier  et  direction  a  été
rediscuté par la mairie en 2025 . Des éclaircissements attendus avant la rentrée. Merci pour la
subvention couvrant l'adhésion à l'Occe. 

o CONSTITUTION DE LA COMMISSION ELECTORALE  
Nouvelles candidatures : les parents intéressés par une candidature ou la renouveler  au poste de
délégué de parents au Conseil d'Ecole voudront bien se faire connaître par mail auprès de Mme
Flachon (mail : ce.0420248s@ac-lyon.fr) Merci
Mode de scrutin par courrier satisfaisant à poursuivre en octobre prochain. 

o PROJETS DIVERS  (travaux, aménagement de cour) 
Opera : poursuite des spectacles avec le partenariat de l'Ape qui s'est engagée pour 2025 2026 
Incorruptibles : poursuite de l'opération de découverte de la sélection de livres avec la Coopérative Scolaire
Photos scolaires : peut être plus tôt dans l'année scolaire 
Terracycle :localisation de la collecte qui encombre le préau 
Sorties scolaires : elles sont annoncées au plus tôt quand elles sont finalisées. 
Locaux : vérifier les fenêtres (joints isolants) ; dégripper  ou changer les serrures (portail du bas/ accès cage
d'escaliers/porte de garderie) 
tisanerie : quel projet ?
Installer une poubelle de tri dans la cour
Une flaque d'eau vers la fenêtre de la couchette trouvée le lendemain de l'orage du 22 juin .

Les véhicules particuliers ne doivent pas utiliser l'accès des bus et se garer sur le parking prévu à cet
effet. 

Heure de fin : 20h00 Compte rendu rédigé par  Mme Flachon (notes d'Isabelle Dupré) 
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